
УДК 658.7 

ОПТИМІЗАЦІЯ ЗАПАСІВ СИРОВИНИ НА ВИРОБНИЧОМУ 

ПІДПРИЄМСТВІ 

В УМОВАХ НЕПОВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА ЇЇ ПОПИТ 

Л. В. Тимошенко, к. е. н., ДВНЗ «Національний гірничий університет»,  

timoshenkolv@ukr.net 

C. А. Ус, к. ф. м. н., доцент, ДВНЗ «Національний гірничий університет»,  

us-svetlana@yandex.ru 

Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування 

методів: наукового узагальнення та систематизації – при дослідженні 

економічної сутності та необхідності управління запасами матеріальних 

ресурсів на виробничому підприємстві; інтервального аналізу з використанням 

арифметики Каухера – при визначенні оптимального запасу сировини при 

неповній інформації на її попит. 

Результати. Доведено, що в ринкових умовах функціонування 

промислового підприємства для визначення оптимального розміру запасів 

матеріальних ресурсів згідно з обсягами та специфікацією виробництва 

продукції, особливого значення набуває врахування зміни попиту на продукцію, 

що виготовляється, та, відповідно, на основні складові матеріальних ресурсів. 

Встановлено, що в реальних умовах виробничої діяльності відсутня точна 

інформація щодо попиту на окремі складові матеріальних ресурсів. Для 

своєчасного забезпечення процесу виробництва необхідними матеріалами та 

сировиною доцільно використовувати методи інтервального аналізу для 

визначення оптимальних характеристик управління запасами матеріальних 

ресурсів. 

Побудована модель управління запасами з інтервально заданим попитом 

на різні види сировини та обмеженням на ємність складу. Визначено, що розмір 

замовлення сировини відповідного виду є оптимальним, якщо не перевищує 

об’єм складу.  

Новизна. Удосконалено методичний підхід до визначення оптимальних 

запасів сировини на виробничому підприємстві в умовах неповної інформації на 

її попит на підставі застосування інтервальної арифметики. 

Практична значущість. Запропоновані практичні процедури визначення 

оптимального запасу сировини за неповної інформації на її попит для 



забезпечення виробничої діяльності підприємства (на прикладі ТОВ 

«МАТЕКО») можуть бути використані в процесі оптимізації господарської 

діяльності підприємств України. 

Ключові слова: виробниче підприємство, матеріальні витрати, попит на 
сировину, неповнота інформації, управління запасами, оптимальний розмір 
сировини, метод інтервального аналізу. 
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